
Doplňte interpunkční čárky. 

 

Carvall se při tvorbě této druhé vrstvy parku nechal inspirovat vyhledávanou 

zahradou Generalife ve španělské Alhambře a dokonce si pozval na pomoc 

umělce ze Sevilly. 

Filety z kapra za sto korun kilogram se lidem zdají drahé i když jsou bez kostí a 

i když za filety mořské dají také tolik. 

Film je natočen s využitím kombinace živých herců i počítačových animací. 

Chovatelé předpokládají že komerční krmné směsi pro papoušky obsahují 

kompletní živiny ve vyváženém poměru že suroviny jsou kvalitní a že krmivo 

budou ptáci normálně přijímat. 

I zde aktivita rostla ale pomaleji než v Evropě. 

Jde nám především o smysluplné zacílení podpory a proto od zájemců 

očekáváme hlavně stručný popis projektu tedy jak by s prostředky naložili. 

Je třeba se ujistit zda se o nás v kurzu dobře postarají i po odborné stránce jestli 

je cvičení přítomen trenér nebo jsme ponecháni sami sobě. 

Je už devět hodin večer a stejně ještě nikdo není doma. 

Kávy jsme vypili už více než dost. 

Kolem velkých kovových sudů se tísnili muži i ženy pekly se tu kaštany a z 

velkých džbánků popíjelo pivo. 

Masově rozšířený přístup spíše k designu než k umění umožnil rozšíření 

nevěcné kultury o díla už historická i moderní. 

Někdo může namítnout že je nesmysl zakódovat všechny údaje do jedné karty 

protože když ji ztratím tak ztratím všechno najednou. 

Nepostavil se ani obří tobogán ani zábavní park. 

Orlosupové hlídají vejce aby nespadla z hnízda a aby byla zahřátá. 

Otočit vývoj ale nedokázali ani střídající hráči. 

Otužilce neodradily ani kruté mrazy ani aktuálně velká voda. 

Pak se harlekýn otočil na podpatku a klidnými kroky zmizel v uličce jako by tu 

už nebyl zapotřebí. 

Potřebujeme tedy ujištění že se to děje ve shodě se zákonem a že nevzniká 

dominový efekt. 

Pravěcí lidé brali nemoci jako přirozenou součást života.  



Současně chceme při posuzování zvýšit důraz na parametry jako je životnost 

mostu a náklady na údržbu.  

Stojící kameny jsou všude v Evropě často navštěvovány skupinkami poutníků 

psychotroniků a novodobých šamanů. Málo platné z vlastní zkušenosti i 

pozorování jiných návštěvníků mohu říct že kameny skutečně působí na hlubší 

emoce. 

Tato ulice bez ustání bzučí a chvěje se jako drát vysokého napětí.  

Teď je všechno naopak nejezdím si do Varů odpočinout ale bavit druhé a kdyby 

to šlo nehnu se od rodičů ani na krok. 

Teď jsou příležitosti daleko větší než jsme měli tenkrát.  

U dalších dvou případů z Jindřichohradecka a Táborska zdroj ani cesta přenosu 

nebyly objasněny. 

Uzávěrka přihlášek je 4. července 2015 nebo dříve v případě naplnění počtu 15 

družstev. 

V jakoukoli chvíli existuje více než jedna cesta kterou se budoucí události 

mohou ubírat. 

V posledních letech jsme se motali od třetího po páté místo a proto letošní 

sezonu nemůžeme hodnotit jinak než kladně. 

V registrovaných soutěžích se závodí o postup do vyšších tříd a protože se to 

děje dosti záhadným způsobem jsou tyto soutěže málo obsazované. 

Vždy je výhodnější prevence než oprava po dokončení díla.   

Z analýzy vyplývá že aby stadion mohl plnit svou funkci bude potřeba 

investovat částku až padesát milionů korun. 

Z dendrologických průzkumů vyplynulo že i kdyby byl při výkopech narušen 

kořenový systém stromů tak je to neohrozí. 

Zjistili jsme že ačkoli ani jedna obec nemáme nad 2000 obyvatel jsme určitým 

způsobem navzájem stavebně propojeny navíc navazujeme na Litomyšl. 

 


